

# Истории о любви и браке

*Новый драматический театр открыл очередной сезон 5 сентября, в юбилейные дни, и в честь праздника показал свою недавнюю премьеру — "Блажь" А.Островского и П.Невежина. Режиссер Андрей Сергеев, а в главной роли выступила "звезда" Театра сатиры Вера Васильева.*

**Т**от же А.Сергеев приступит к репетициям "Мещанина во дворянстве" Мольера, где будет занята практически вся труппа, а в роли Журдена — Вячеслав

Баландин. Как и полагается классической комедии, в спектакле будет много музыки, танцев, шуток, розыгрышей и прочего веселья.

Режиссер В.Седов начнет работу над "Дворянским гнездом" И.Тургенева в собственной инсценировке.

И, наконец, художественный руководитель театра Борис Львов-Анохин покажет спектакль "Московские истории о любви и браке" по двум малоизвестным пьесам Островского ("Тушино" и "Не сошлись характерами").

Купил Тупра - 1997. М. сентябрь - 199

Журнал  
ИЗДАТЕЛЬСТВО